

Внимание работников ОАО «Архангельский ЦБК»!

В период с 13 до 22 февраля 2012 года в подразделениях АЦБК будут проводиться мероприятия по заключению договоров на участие в корпоративной пенсионной программе ВТБ «Пенсионный фонд» по следующему графику:

13 февраля
с 12.00 до 20.00 - ДВП

14 февраля
с 8.00 до 14.00; с 14.00 до 20.00 -
цех межцеховых производственных коммуникаций ТЭС-1 (управление)

15 февраля
с 8.00 до 20.00 - ТЭС-1

16 февраля
с 8.00 до 20.00 - производство целлюлозы

17 февраля
с 8.00 до 20.00 - производство целлюлозы

18 февраля
с 8.00 до 20.00 - производство картона

20 февраля
с 8.00 до 20.00 - ДБП

21 февраля
с 8.00 до 20.00 - ДБП

22 февраля
с 8.00 до 13.00; с 13.00 до 18.00 -
производство бумаги, РМП

с 13 февраля по 22 февраля
с 8.00 до 18.00 - управление АЦБК, каб. 104

Справки по телефону: 41-40

В административно-аналитическом отделе управления АЦБК принимаются заявления на предоставление льготных путевок на лечение в санаториях Архангельской области: «Беломорье», «Сольвычегодск», «Солониha».

Оплата работником путевки производится в размере 50% ее стоимости путем удержания из заработной платы. Продолжительность лечения от 14 до 21 дня.

Справки по тел.: 30-23, 30-43

ОАО «Архангельский ЦБК»

ТРЕБУЮТСЯ:

● **ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ**
по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4-5 разрядов.

Требования: мужчина, наличие диплома об образовании, желателен опыт работы.

● **СЛЕСАРИ КИП и А**
4-5 разрядов.

● **ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ**
по обслуживанию автоматики и средств измерений 4-6 разрядов.

● **ТОКАРИ**
4-6 разрядов.

● **МАШИНИСТЫ КРАНА**
(мостового, порталного)

Требования: мужчина, начальное профессиональное образование приветствуется, без вредных привычек.

Обращаться в каб. 105
(управление АЦБК).

Справки по телефонам:
6-30-26, 6-31-06.



«Силовые машины» изготовили для АЦБК паровую турбину

8 февраля Калужский турбинный завод (ОАО «КТЗ»), входящий в компанию «Силовые машины», успешно испытал паровую турбину мощностью 30 МВт, изготовленную для Архангельского целлюлозно-бумажного комбината.

Договор на поставку оборудования ОАО «КТЗ» заключило в первом квартале 2011 года с ОАО «Архангельский ЦБК». В его условия входили изготовление турбины ПТ-25/30-8,8/1,0 мощностью 30 МВт, поставка другого оборудования – генератора производства ОАО «Электротяжмаш-Привод» (город Лысьва Пермского края), АСУ ТП, а также выполнение шеф-монтажных и пусконаладочных работ всех систем и оборудования.

В данном проекте ОАО «КТЗ» выступает не только в качестве изготовителя паровой турбины, но и генпоставщика. Паровая турбина успешно испытана на заводском стенде в присутствии представителей АЦБК. Новая турбина заменит выработавший свой ресурс агрегат аналогичной мощности другого завода-изготовителя. В ОАО «Архангельский ЦБК» действует масштабная программа технического перевооружения, в соответствии с которой Калужский турбинный завод поставляет энергетическое оборудование.

Как решить проблему в «квадрате»? Будет ли в Новодвинске доступное жилье?

В прошлом номере «Бумажника» мы говорили о кризисе в сфере ЖКХ и потенциальной возможности выхода из этой ситуации. Не менее острой в Новодвинске выглядит проблема строительства жилья и переселения граждан из аварийного жилфонда. Еще острее – проблема доступности новых жилых квадратных метров.

Некоторые новодвинские СМИ рассказывают о какой-то виртуальной «оси застройки», связывая ее с личностями, давно исчерпавшими кредит доверия. Бывший градоначальник непосредственно заинтересован в строительстве. Почему? Об этом мы расскажем в следующем номере «Бумажника».

Однако, если даже «двушку» на вторичном рынке продают почти за два миллиона рублей, а цена одного квадратного метра при этом достигает чуть ли не 40 тысяч, то трудно представить, сколько будет стоить один «квадрат» в этой самой «оси», если она все-таки будет построена.

Комбинат заинтересован в том, чтобы у его работников – новодвинцев – было доступное жилье. Предприятие может принять участие в строительных проектах с целью возведения ведомственного жилья, то есть квартир для своих работников. Процесс можно ускорить при определенном послевыборном раскладе (исходе выборов). Если во главе города будет стоять человек, действительно знающий как проблемы города, так и комбината, градообразующее предприятие сможет подключиться к строительству, чтобы обеспечивать новодвинцев новым жильем.

Новодвинск должен стать стильным, современным, привлекательным городом. Привлека-

тельным в том числе и для молодежи. Комфортным для пожилых людей. Пока все попытки городских властей в решении этой стратегической задачи не увенчались успехом. Возможно, потому что местная власть не рассматривала город и комбинат как единый организм. И в этом заключалась ее ошибка.

Между тем комбинат обладает огромным потенциалом. Здания и объекты АЦБК и его родственных предприятий можно использовать с большой пользой для города – устроить там учреждения, нужные и городу, и комбинату. Они будут выгодны обеим сторонам. Это непосредственное пересечение интересов. Ближайшим примером такого взаимовыгодного сотрудничества может стать Дворец культуры ОАО «Быт», который предоставит свои площади для репетиций коллективов Городского культурного центра на время его ремонта.

Но вернемся к проблеме жилья. Другой вариант начать решать проблему доступного жилья для работников АЦБК – использовать имеющийся ресурс. Что мы имеем в виду? До сих пор находящиеся на балансе ОАО «Быт»

объекты использовались по минимуму. Они приносили пользу городу и комбинату едва ли на 20 процентов.

Например, гостиница «Уют» – это фактически пустующее здание. Развивать эту гостиницу как бизнес-объект в настоящий момент затруднительно. Пожалуй, главная причина

– территориальная близость областного центра с соответствующими гостиницами и сервисом. Будем откровенны: во

многих номера «Уюта» проигрывают архангельским.

С другой стороны, гостиничные места в «Уюте», конечно, должны остаться. Было бы глупым совсем упразднить гостиницу.

Руководство комбината рассматривает такой вариант дальнейшей эксплуатации здания гостиницы. Одно крыло здания можно оставить под гостиничный сервис, под качественный номерной фонд. Другое – отдать под ведомственное жилье работникам АЦБК. Такие квартиры могли бы предоставляться и в качестве поощрения, и в качестве помощи нуждающимся. Иначе говоря, часть здания «Уюта» может стать жилым домом.

Конечно, комнаты там будут небольшими. Но для малосемейных людей – это в любом случае решение проблемы. Причем реальное, а не виртуальное.

Комбинат заинтересован в том, чтобы у его работников – новодвинцев – было доступное жилье.

